Заразный дерматит крупного рогатого скота 

Согласно информации Управления ветеринарии Новосибирской области 09.08.2019 по результатам лабораторных исследований проб биологического материала, отработанных от крупного рогатого скота на территории п. Юрки Чановского района Новосибирской области установлен диагноз заразный узелковый дерматит крупного рогатого скота.
Проведены мероприятия по ликвидации заболевания в соответствии с ветеринарными правилами осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов заразного узелкового дерматита крупного рогатого скота, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 05.04.2017 № 166. 
Заразный узелковый дерматит крупного рогатого скота- контагиозная инфекционная болезнь крупного рогатого скота, характеризующаяся персистентной лихорадкой, поражением лимфатической системы, отеками подкожной клетчатки, образованием кожных узлов, поражением глаз и слизистых оболочек органов дыхания и пищеварения. Источником инфекции являются больные и латентно переболевшие восприимчивые животные. Возбудитель выделяется с выдыхаемым воздухом, слюной, истечениями из носа, рта и глаз, через пораженные кожные покровы, спермой и молоком. 
В случае обнаружения схожих симптомов или возникновения подозрения на заболевание животных необходимо незамедлительно обращаться в государственную ветеринарную службу города Новосибирска, Управление ветеринарии Чановского района. 
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