ОТЧЕТ ГЛАВЫ ТЕБИССКОГО СЕЛЬСОВЕТА О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ  ЗА 2023 ГОД
Уважаемые жители, гости! Представляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Тебисского сельсовета за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации, обозначить существующие проблемные вопросы.

Остался позади 2023 год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для страны в целом, так и для нашего сельского поселения и всех граждан.

 В целях исполнения   Федерального закона от 06.10.2003 года   № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения, работа администрации сельского поселения была направлена на решение вопросов местного значения, определенных данным законом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления. На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Я благодарен всем, кто имеет активную жизненную позицию, кто своим участием, неравнодушием помогает создавать более комфортную жизнь для наших жителей. Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации за прошедший период - это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства отражается на официальном сайте администрации Тебисского сельсовета в сети «Интернет», на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники, Вконтакте где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.
Информация о поселении.
В состав Тебисского сельсовета входит 5 населенных пункта: с. Тебисское, п. Рождественка, п. Танчик, п. Приомский, аул Тебис. Количество жилых домовладений – 594.
Численность населения по состоянию на 1 января 2024 г. по данным похозяйственного учета составляет – 1753  человека, из них:
- трудоспособное население – 1089 чел.,
- население пенсионного возраста – 340 чел.,
- детей - 324 чел. 
 

Демографическая ситуация
За прошедший 2023 год:
Родилось – 7 детей,
Умерло – 13 человек,
Прибыло – 7 человек,
Убыло – 34 человека.
Старейшая жительница нашего поселения Ажбакова Зайнаб Абдулхаковна отметила 92-летие. Пожелаем крепкого здоровья, внимания близких.
Бюджет 

 

Доходная часть на 2023 год утверждена в сумме 20907,1 тыс. руб., исполнена в сумме 21137,2 тыс. руб., что составило 101,1 %.

В структуре общих доходов бюджета поселения доля налоговых доходов составляет 3376,4 тыс. руб., доля неналоговых доходов составляет 446,2 тыс. руб., безвозмездные поступления доходов формируется за счет дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, за счет субсидий, за счет субвенций, за счет межбюджетных трансфертов и составляют 17084,5 тыс. руб.

Основными доходными источниками налоговых поступлений являются: земельный налог и налог, взимаемый в связи с упрощенной системы налогообложения.

Из них:

- земельный налог при плане 329,0 тыс. руб., исполнено 397,5 тыс. руб.

-налог на доходы физических лиц при плане 1698,1 тыс. руб., исполнено

1811,3 тыс. руб.
- налог на имущество физических лиц  при плане 52,8 тыс. руб., исполнено 64,6 тыс. руб.
Безвозмездные поступления исполнены в сумме 17084,5 тыс. руб.
Работа с населением
Решение вопросов местного значения поселения осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета депутатов Тебисского сельсовета, проведения встреч с жителями и депутатами поселения, осуществления личного приема граждан Главой и специалистом администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.

Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан формируется и корректируется план повседневной и долгосрочной работы администрации.

Решались вопросы благоустройства, ремонта дорог, пожарной безопасности.
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

Всего на воинском учете в сельском поселении состоит 350 человек, в том числе 322 военнообязанных в запасе, из них 1 офицер, 27 призывников до 18 лет, состоящие на первичном воинском учете. 12 человек находятся в зоне проведения СВО.
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Не могу обойти вниманием и традиционные общественные инициативы, которые не требуют огромных финансовых затрат, они требуют только физического участия жителей, но тем не менее, способны буквально преобразить наше поселение. В течении года проводились субботники по благоустройству. Все организации, расположенные на территории поселения и жители деревень проводили уборку на своих территориях. Общая сумма затрат на работы по благоустройству составила 274,0 тыс. рублей

Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа,  но все же заботу о чистоте, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами. 

Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  И сегодня мне хочется сказать огромное спасибо нашем жителям, которые участвовали в субботнике по уборке территории прилегающей к  свалке. В планах на 2024 год продолжить работу по благоустройству в том же направлении.

Жилищно - коммунальное хозяйство
Наряду с вопросами благоустройства вопросы жилищно-коммунального хозяйства являются не менее актуальными.

Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер -  бесперебойная работа водопровода, освещение улиц, состояние дорог.
Пока справляется со своими задачами МУП «Тебисское ЖКХ».
Произведен ремонт дороги по ул. Вокзальная в п. Рождественка.
Пожарная безопасность и ГО ЧС
Исполняя полномочия в области предупреждения и ликвидации ЧС, в течение года администрация поселения совместно с работниками пожарной части проводили разъяснительную работу среди населения, вручали памятки с правилами Пожарной безопасности. Пожары всегда опасны, поэтому прошу всех жителей соблюдать меры пожарной безопасности. Быть бдительными, проявлять гражданскую ответственность!
Дорожный фонд
За 2023 год на территории Тебисского сельсовета были проведены следующие мероприятия:

1. Ремонт ул.Вокзальная в п. Рождественка.
2. Проводилось грейдерование дорог.
3. Очистка уличной дорожной сети от снега.
4. На некоторых улицах поселения осуществлялся ямочный ремонт.
Социальная защита
Местная администрация  активно взаимодействует с отделом социальной защиты населения. По состоянию на 01.01.2024  г. на учете состоит  17 многодетных семей, малообеспеченных – 21 семья.
Создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
Для обеспечения населения услугами на территории Тебисского сельского совета работают 14 магазинов, СТО, парикмахерская.  Ассортимент продуктов и промышленных товаров разнообразный, нареканий со стороны жителей нет.
На территории поселения работает отделение почтовой связи, отделение Сбербанка, где население производит различные операции со своими сбережениями, оплачивает коммунальные услуги и пользуется другими услугами, предоставляемыми банком.
Транспортное обслуживание территории Тебисского сельсовета осуществляет ООО «Чановское АТП». Все желающие могут уехать в райцентр  по утвержденному расписанию, автобусы ходят  6 раз в неделю.
 

Участие в организации деятельности по сбору и транспортировке ТКО.
Сбор и вывоз мусора бытовых отходов на территории сельского поселения осуществляется Региональным оператором по обращению с ТКО МУП «Спецавтохозяйство». На сегодняшний день вывоз мусора осуществляется из из всех населенных пунктов Тебисского сельсовета 1 раз в неделю. 
 

Работа бюджетных организации
Школа и детский сад
На территории сельского поселения работает Тебисская СШ и 3 ее структурных подразделения: Тебисский детсад, Танчинский детсад, Приомская ОШ; и Аултебисская ОШ.  В Тебисской школе - обучается 156 ученика, в Аултебисской обучается 27 учеников. 
 
Медицина
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. На территории сельского поселения в настоящее время работает ФАП в с. Тебисское, ФАП в п. Танчик, ФАП в аул Тебисе, где осуществляют прием квалифицированные медицинские работники. Основная задача:
-выполнение мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний, сезонная вакцинация.
Самый отдаленный населенный пункт п. Приомский остается без фельдшера

Культура
Работу по созданию условий для организации досуга и культурной жизни  координирует МКУК «Тебисский ДК», в состав которого входит «Приомский сДК», «Танчинский сДК», «Аултебисский сДК». Все работают согласно утвержденного календарного плана. Все мероприятия освещались на официальных страницах домов культуры в социальной сети «Одноклассники», а так же на официальном сайте в сети Интернет.
Так же работниками  культуры проводились различные культурно-массовые мероприятия: это и День села, праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы: Шествие  Бессмертного полка, свеча  памяти; поздравление юбиляров на дому, празднования Дня защиты детей, Дня пожилого человека. В  новогодние праздники проводились  утренник для  детей школьного и дошкольного возраста.
Работниками организована акция «Своих не бросаем» в поддержку граждан, участвующих в специальной военной операции. В рамках акции проведен сбор гуманитарной помощи для мобилизованных граждан.

Большую помощь в работе с населением оказывает первичная Ветеранская  организация Тебисского сельсовета.
        В 2023 году с их помощью было проведено более 30 массовых мероприятий, чествовали юбиляров. 

Спорт

Команда Тебисского сельсовета принимала участие в спартакиаде муниципальных образований Чановского района. Залита хоккейная коробка.
Сельское хозяйство
Основным сельскохозяйственным предприятием на территории поселения является ООО «Совхоз Тебисский» и очень радует, что все земли с/х назначения эффективно используются, приводятся в порядок поля, выращиваются хорошие урожаи зерновых и кормовых культур. 
Построено 3 дома для своих рабочих  в п. Рождественка. 

 

По обеспечению общественного порядка работа Администрации сельского поселения строится при взаимодействии с правоохранительными органами и направлена на:

- формирование безопасной среды проживания;

- обеспечение безопасности граждан во время проведения массовых мероприятий;
- профилактическую работу по недопущению правонарушений.
 

ПЛАНЫ на 2024 ГОД
Мы все должны понимать, что есть вопросы, которые можно решить в одночасье, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Но работа администрации и всех кто работает на территории сельсовета, всегда была и будет направлена на решение одной задачи – сделать наше сельское поселение лучше и краше. Только совместными усилиями можно добиться многого и решить поставленные задачи.

В 2024 году будет продолжена работа:

- по увеличению сбора местных налогов;

- благоустройству территории;

-    продолжить ремонт автомобильных дорог местного значения;

- участвовать в программе развития общественной инфраструктуры муниципальных образований.
Да может и не все так гладко у нас в жизни, как нам бы всем и каждому хотелось. Но только мы с вами строители своей жизни. Не большими шагами, но мы движемся вперед. Ремонтируем дороги, участвуем в программах и конкурсах, занимаемся освещением, и многое другое. Все делается для улучшения жизни нашего населения, для вас. От вас требуется принимать активное участие в жизни поселения, в жизни своей малой Родины.

Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность. Подводя итоги выступления, позвольте сказать слова благодарности депутатам Законодательного собрания Новосибирской области, администрации Чановского района  которые всегда рядом с нами, за понимание и поддержку во всех начинаниях. Надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество и в 2024 году.
Хочу еще раз поблагодарить всех, кто оказывает нам помощь в работе. Слова благодарности всем работникам администрации Тебисского сельсовета, Совету депутатов, работникам культуры за слаженную, плодотворную работу, которую они выполняют для населения. За всеми цифрами стоит большой труд многих людей. Без вашего участия мало что можно было сделать, давайте вместе относиться по-хозяйски ко всему, что мы имеем. Бережно относиться к месту нашего проживания.

Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, мирного неба над головой, удачи во всем и простого человеческого счастья.

Спасибо за внимание!
