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29.12.2022 Федеральным законом № 603-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», дополнена ст. 40 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», пунктом 1.1, согласно которому основание для приостановления исполнительного производства, предусмотренное пунктом 3 части 1 настоящей статьи, не распространяется на требования по алиментным обязательствам, а также по обязательствам о возмещении вреда в связи со смертью кормильца.
Ранее, Закон «Об исполнительном производстве» допускал приостановление всех без исключения исполнительных  производств в связи с  участием должника-гражданина, в том числе индивидуального предпринимателя, в боевых действиях в составе ВС РФ, других войск, воинских формирований и органов, созданных в соответствии с законодательством Российской Федерации, в проведении контртеррористической операции, призыва на военную службу по мобилизации, заключения контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, выполнения задач в условиях чрезвычайного или военного положения, вооруженного конфликта, прохождения военной службы в органах федеральной службы безопасности и выполнения задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, прохождения им военной службы (службы) в войсках национальной гвардии Российской Федерации, оказывающих содействие пограничным органам федеральной службы безопасности по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области.
В настоящее время, вышеперечисленные обстоятельства, являются основанием для приостановления исполнительных производств иных категорий, кроме алиментных обязательств, и  обязательств о возмещении вреда в связи со смертью кормильца.
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