[bookmark: _GoBack]С 1 января 2026 года вступает в силу Федеральный закон «О ежегодной семейной выплате гражданам Российской Федерации, имеющим двух и более детей», которым предусматривается предоставление дополнительных мер государственной поддержки в виде ежегодной денежной выплаты гражданам, имеющим двух и более детей в возрасте до 18 лет (до 23 лет в случае обучения по очной форме).
Семейную выплату смогут получать работающие граждане России, имеющие двух и более детей, постоянно проживающие на территории страны, при условии, что такие родители (усыновители, опекуны, попечители) являются налоговыми резидентами Российской Федерации и с их доходов уплачен налог на доходы физических лиц в году, предшествующему году обращения за выплатой.
Также, размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать 1,5- кратную величину прожиточного минимума, установленного в регионе по месту жительств и не имеющим долгов по алиментам.
Выплата назначается каждому из родителей (усыновителей). Размер выплаты – разница между полной суммой уплаченного НДФЛ за год, предшествующий году обращения за выплатой, и суммой налога, рассчитанного с того же дохода по ставке 6%. 
Заявление о назначении выплаты можно будет подать в территориальный орган Социального фонда России с 1 июня до 1 октября года, следующего за годом, в котором исчислен НДФЛ. 
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